

सार-समाचार

तालाब में डूबने से बच्चे की मौत

डूंगरपुर, (निर्स)। सदर थाना क्षेत्र के पालबडा गांव में तालाब में डूबने से एक 14 साल के बच्चे की मौत हो गई। वह बारिश के बाद तालाब में आए पानी को देखने गया था। पैर फिसलने से बालक तालाब में डूब गया। पुलिस ने पोस्टमॉर्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया है। वहीं, मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। सदर थाने के एएसआई ने बताया कि पालबडा निवासी ईश्वरलाल डामोर ने रिपोर्ट में बताया कि उसका बेटा करण डामोर, गांव में स्थित तालाब में पानी देखने गया था। इस दौरान पैर फिसल जाने से करण तालाब में गिर गया। वहीं पानी में डूब गया। इस बीच वहां मौजूद लोगों ने करण को तालाब से निकाला और डूंगरपुर जिला अस्पताल पहुंचाया। जिला अस्पताल में इलाज के दौरान करण की मौत हो गई। सूचना पर सदर थाना पुलिस जिला अस्पताल पहुंची और घटना की जानकारी लेने के बाद शव को जिला अस्पताल की मोर्चरी से शव परिजनों को सुपुर्द कर दिया।

हनुमान चालीसा पाठ किये

डूंगरपुर, (निर्स)। राष्ट्रीय स्तर के सामाजिक और धार्मिक संगठन हिंदू फॉर नेशन द्वारा दो वर्ष पूर्व शहर के अलग-अलग मंदिरों में प्रारंभ की गई सामूहिक हनुमान चालीसा के क्रम में पत्रकार कॉलोनी स्थित विश्वनाथ महादेव मंदिर में मंगलवार रात्रि मंदिर समिति के सदस्यों कॉलोनी निवासियों और संगठन की मातृ शक्ति सहित सभी सदस्यों द्वारा 101 वां सांस्कृतिक हनुमान चालीसा पाठ और श्री राम स्तुति की गई। इसके पश्चात प्रवीण श्रीमाल और हिंदू फॉर नेशन के मातृ शक्ति सहित सभी सदस्यों द्वारा आरती की गई और प्रसाद वितरण किया गया। कार्यक्रम के अंत में मंदिर समिति के सदस्य और वार्ड पार्षद अशोक चौबीसा द्वारा संगठन का आभार व्यक्त किया गया और एक सुंदरकांड कार्यक्रम का प्रस्ताव रखा जिसे स्वीकार करते हुए हिंदू फॉर नेशन द्वारा पूर्ण सहयोग का आश्वासन दिया। संगठन की महिला अध्यक्ष अंशुमाला पंचाल ने मंदिर समिति और क्षेत्रवासियों का आभार जताते हुए कार्यक्रम में निमंत्रण का धन्यवाद दिया। इस अवसर पर अंचला वसीटा, प्रतिभा भट्ट, डॉ. अदिति गोठी, शीला श्रीमाल, शीतल भट्ट, रमा बेन, वर्षा भट्ट, अदिति सोनी, नलिनी पंड्या, सहित बड़ी संख्या में कॉलोनी वासी उपस्थित रहे।

यूथ बास्केट बॉल प्रतियोगिता कल से

देवगढ़, (निर्स)। जिला बास्केट बॉल संघ के तत्वाधान में दो दिवसीय जिला स्तरीय बास्केट बॉल प्रतियोगिता छात्र व छात्रा का यूथ बास्केट बॉल प्रतियोगिता 13 व 14 सितंबर से महाराणा प्रताप स्टेडियम पर आयोजित होगी। जिला बास्केट बॉल संघ के अध्यक्ष डॉ. ललित दाधीच ने बताया कि इस प्रतियोगिता में भाग लेने वाले खिलाड़ियों के लिए जन्म अवधि जनवरी 2008 या उसके बाद की होनी चाहिए। संघ के उपाध्यक्ष भागवत सिंह चौहान ने बताया कि इस प्रतियोगिता में भाग लेने वाली टीमों अपनी पंटी उपाध्यक्ष मनोज कुमार त्रिवेदी और तकनीकी सलाहकार मधु सुदन जोशी के पास करवा सकते हैं। संघ के सचिव दीन दयाल त्रिवेदी ने बताया कि प्रतियोगिता में भाग लेने वाले खिलाड़ी अपने साथ ऑनलाइन जन्म प्रमाण पत्र, आधार कार्ड, दसवीं कक्षा की मार्क शीट, शपथ पत्र की दो प्रतियां साथ ले कर आवें। संघ की संरक्षिका सपना भंडारी ने बताया कि इस प्रतियोगिता में से चयनित खिलाड़ी 29 सितंबर से उदयपुर में आयोजित राज्य स्तरीय बास्केट बॉल प्रतियोगिता में जिले की टीम के रूप में प्रतिनिधत्व करेंगे।

बॉक्सिंग में जीते गोल्ड व ब्रॉन्ज मेडल

भीषण्डर, (निर्स)। भीषण्डर के राणा प्रताप इंग्लिश मीडियम स्कूल के बच्चों ने जिला स्तरीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता में दम दिखाते हुए गोल्ड और ब्रॉन्ज मेडल जीतने में कामयाब रहे। उदयपुर के सेंट एंथोनी सीनियर सेकेंडरी स्कूल में आयोजित 68 वीं जिला स्तरीय बॉक्सिंग प्रतियोगिता 14 वर्ष आयु वर्ग में राणा प्रताप इंग्लिश मीडियम स्कूल के छात्र शिवराज सिंह राठौड़ ने गोल्ड मेडल और अथर्व शर्मा, आयुष शालावत, जयराज मेनारिया ब्रॉन्ज मेडल जीतने में कामयाब रहे। छात्रों की इस उपलब्धि पर राणा प्रताप संस्थान अध्यक्ष गणपत लाल मेनारिया, निदेशक डॉ. राजेन्द्र मेनारिया, प्रधानाचार्य गजेन्द्र सिंह राव ने बधाई दी।

सुपोषित भारत अभियान का आगाज

डूंगरपुर, (निर्स)। राजकीय किशनलाल गर्ग उच्च माध्यमिक विद्यालय में बुधवार को सेवा भारती द्वारा सुपोषित भारत अभियान का आगाज किया गया। संस्था प्रधान ऋतु चौबीसा ने कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए अतिथियों का स्वागत एवं अभिनंदन किया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सुपोषण आयाम प्रमुख चितोड़ प्रांत के दामोदर चौबीसा थे। इस अवसर पर उन्होंने छात्र-छात्राओं को पोषण समबंधी पूर्ण जानकारी बताते हुए उन्हें स्वास्थ्य संबंधी जानकारी दी और निकट भविष्य में होने वाले लाभ तथा उसके उपयोग को बताया और बताया कि किस प्रकार मां भारती की सेवा स्वस्थ रह कर सकते हैं। इसके अलावा व्याख्याता हितेश सुधार ने भी अपने मेडोविशन उद्घोषण में विद्यार्थियों को पोषण समबंधी जानकारी प्रदान की।

खाद्य सुरक्षा पोर्टल खुलवाने की मांग

डूंगरपुर, (निर्स)। डूंगरपुर नगर परिषद वार्ड संख्या-13 की पार्षद धर्मिष्ठा श्रीमाल ने बाबुलाल खराडी जिला प्रभारी, डूंगरपुर एवं जनजाति विकास मंत्री को ज्ञापन देकर खाद्य सुरक्षा पोर्टल के बंद रहने से गरीब वर्ग को काफी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। खाद्य सुरक्षा पोर्टल को शीघ्र खुलवाने की मांग की है। श्रीमाल ने अपने पत्र में बताया कि केन्द्र सरकार द्वारा खाद्य सुरक्षा योजना दी जा रही है। किन्तु पिछले कांग्रेस सरकार द्वारा बंद पोर्टल बंद कर दिया था जो आज तक बंद पड़ा हुआ है। उक्त पोर्टल को इसका से गरीब वर्ग को इस लाभ से वंचित है। राज्य सरकार से अनुरोध किया कि उक्त पोर्टल लाईन को समय रहते शीघ्र खुलवाने की मांग की है।

पर्युषण महापर्व का पांचवां दिन उत्तम सत्य दिवस के रूप में मनाया

बांसवाड़ा, (निर्स)। व्यक्ति को ज्यादा लोभ नहीं करना चाहिए तथा संतोष भाव रखना चाहिए संतोषी सदा सुखी रहता है संतोष भाव रखने से मन शांत रहेगा तथा अनावश्यक की क्रिया कलापों से बचकर अपनी आत्म साधना, चिंतन, धर्म कार्य में समय का सदुपयोग होगा। उक्त उद्गार आर्थिका सम्पद शिखर मति माताजी ने बाहुबली कॉलोनी स्थित मुनिसुव्रत मंदिर में पर्युषण पर्व के चौथे दिन प्रवचन के दौरान व्यक्त किये।

मुनिसुव्रत नाथ मंदिर कमेटी के प्रवक्ता अशोक कोठीया ने बताया कि

■ **लोभ का परिहार कर संतोष धारण करना ही उत्तम शौच धर्म : सम्पद शिखरमति**

मुलनायक भगवान को प्रातः कालीन अभिषेक एवं शांति धारा के पुण्यार्जक परिवार आदेश सरागिया अभिषेक सरागिया परिवार, दशलक्षण पूजा विधान के सोमई इंद्र चेतन किकावत, योगिता, निहिर कशवी एवं किकावत परिवार एवं पुण्यदंत भगवान का निर्वाण लाडू चढ़ाने का लाभ वीरेंद्र जैन, आशा जैन, सुशीला, श्रेया, हीना विशाल परिवार ने लिया। इसके पश्चात पंडित आनंदी लाल के मार्गदर्शन में पूजा विधान हुए। रात्रि में आरती का लाभ शैलेन्द्र दोसी, रमनलाल दोसी, प्रेम लता, मनीषा परिवार ने लिया। सत्य जीवन का सौंदर्य है जो सत्य जीवन



बांसवाड़ा के बाहुबली कॉलोनी स्थित मुनिसुव्रत मंदिर में शांतिधारा का लाभ लेते श्रद्धालु।

जीता है उसके जीवन में अनेक विघाट प्राप्त हो जाती है। उक्त उद्गार आर्थिका विक्राम्या माता ने बाहुबली कॉलोनी जैन मंदिर में प्रवचन के दौरान व्यक्त किये। पर्युषण महापर्व के पांचवा दिवस उत्तम सत्य दिवस के रूप में मनाया गया।

इस अवसर पर आर्थिका ने कहा कि सत्यवान के मुख से कभी अप्रिय वाणी नहीं सुनने को मिलेगी वाणी से ही व्यक्ति की पहचान हो जाती है कौन सच्चा कौन झूठा है। जिसका मन जितना सच्चा होगा उसका जीवन भी उतना ही सच्चा होगा। इस दुनिया में सत्य को अपमानित किया जाता है सत्य को

सहजता से नहीं स्वीकारते क्योंकि सत्य से ज्यादा सुखद कुछ नहीं होता। उन्होंने कहा कि जब तक जानोगे नहीं तो बोलोगे कैसे, सत्य को अंतरंग से प्रकट हो जाना चाहिए।

इस अवसर पर उन्होंने कहा कि मुख से सत्य बोल भी दिया जाए तब भी मन तो षड्यंत्र में लगा रहता है इसलिए सत्य मात्र वचनों तक सीमित नहीं हो सकता। सत्य का साथ देना वाला परेशान तो हो सकता है परास्त नहीं। सत्य एक ऐसा मार्ग है जो हमें जीवन की सच्चाई को समझने में मदद करता है। यह हमें अपने विचारों, वाणी और कर्मों में सच्चाई और ईमानदारी बनाए

रखने की प्रेरणा देता है। सत्य का पालन करने से हम अपने जीवन को सुधार सकते हैं और दूसरों के साथ भी अच्छे संबंध बना सकते हैं। प्रातः आर्थिकारत्न विक्राम्या माता संसंध के सानिध्य में पंचामृत अभिषेक का लाभ शांतिलाल, सुरेश चंद गनोडिया, शान्ति धारा बसंतलाल सरांग और विपिन कुमार शाह परिवार ने लिया। राजी में श्री जी की आरती के बाद महीपाल शाह एवं अंकित शास्त्री ने स्वाध्याय कराया। इसके पश्चात शैलेन्द्र कोठारी की ओर से सांस्कृतिक कार्यक्रम हुए एवं दिलीप सरिया के नेतृत्व में बच्चों को पुरस्कृत किया गया।

डाकघर व उप डाकघरों में आधार

अपडेशन का कार्य शुरू

डूंगरपुर, (निर्स)। भारतीय डाक विभाग डूंगरपुर मंडल के प्रधान डाकघर डूंगरपुर, सागवाडा, बिछीवाडा, आसपुर एवं साबला उप डाकघर में नए आधार कार्ड एवं आधार कार्ड में सुधार करने का कार्य किया जा रहा है। प्रधान डाकघर डूंगरपुर में प्रातः 10 बजे से सायं 5 बजे तक एवं सागवाडा, बिछीवाडा, आसपुर एवं

साबला उप डाकघर में प्रातः 9 बजे से सायं 4 बजे तक किया जा रहा है। डाकघर बच्चों का नया आधार बनाने व मोबाइल नंबर अपडेट करने की सुविधा है जो घर बैठे ही प्राप्त की जा सकती है। गंगावत शाखा डाकघर या डाकिए से सम्पर्क कर घर बैठे 5 वर्ष से काम आयु के बच्चों के आधार कार्ड बना सकते हैं।

से सीईएलसी के तहत शाखा डाकघर द्वारा शाखा डाकघरों में 5 वर्ष तक के बच्चों का नया आधार बनाने व मोबाइल नंबर अपडेट करने की सुविधा है जो घर बैठे ही प्राप्त की जा सकती है। गंगावत शाखा डाकघर या डाकिए से सम्पर्क कर घर बैठे 5 वर्ष से काम आयु के बच्चों के आधार कार्ड बना सकते हैं।

बैठक आज

डूंगरपुर, (निर्स)। राउप्रवि नंबर 17 विभागीय नगर डूंगरपुर की मेजबानी में एवं 17 से 23 सितंबर तक 14 वर्षीय छात्र छात्राओं को आयोज्य राज्य स्तरीय हैडबॉल प्रतियोगिता में नियुक्त पंजीवन सहित अन्य व्यवस्थाओं के प्रभारियों व कार्मिकों की बैठक गुरुवार सुबह साठे नौ बजे महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय भौईवाडा में आयोजित होगी। यह जानकारी एसबीआईओ विमल साद ने कंट्रोलरूम किशनलाल गर्ग राउमावि डूंगरपुर में आयोज्य बैठक में दी।

डूंगरपुर में अतिक्रमण को बर्दास्त नहीं किया जायेगा : सभापति

डूंगरपुर, (निर्स)। नगरपरिषद के साधारण सभा की बैठक सभापति अमृत कलासुआ की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। बुधवार को नगरपरिषद के सभागार में परिषद की साधारण सभा की बैठक आयुक्त लोकेश पाटीदार, उपसभापति सुदर्शन जैन, नेता प्रतिपक्ष महालक्ष्मी कोटडिया सहित समस्त पार्षदों और कर्मचारियों की उपस्थिति में आयोजित हुई। बैठक में सभापति अमृत कलासुआ ने बैठक को सम्बोधित करते हुए कहा कि इस वर्ष वर्षा अच्छी हुई उम्मीद करते हैं शहर में भी वर्षा की कृपा बरसेगी जिससे शहर के जलाशयों में भी जल की आवक बढ़ेगी। निश्चित रूप से हमारे एडवर्ड समंद और डिमिया में भरपूर पानी आया है जिससे आने वाले समय में पानी की समस्या समाप्त होगी और साथ ही सोम कमला आम्बा से भी शहर में पानी लाने को लेकर राज्य

■ **बिलडी में 138 अटल आवासीय योजना का प्रस्ताव पारित**

■ **लॉटरी और नीलामी का होगा आयोजन**

■ **नगरपरिषद की साधारण सभा की बैठक आयोजित**

की नीलामी की जायेगी इस आवासीय योजना में 138 प्लॉटों के साथ 56 वाणिज्यिक प्लॉटों की भी नीलामी की जायेगी इस योजना के प्रस्ताव का सभी सदस्यों ने अनुमोदन किया। सभापति ने शहरी सडको के सौन्दर्यकरण को लेकर राजस्थान नगरीय आधारभूत विकास परियोजना के अधिकारियों को कहा कि दीपावली से पहले शहर के समस्त सडकों का कार्य पूरा करे इस कार्य में कोई कोटाही नहीं बरती जाए। सभापति ने पानी और बिजली की समस्या को लेकर सम्बंधित विभागों के अधिकारियों से कहा कि शट डाउन का बहाना बनाकर चार चार घंटे बिजली बंद रखी जाती है, जिससे शहरवासियों को काफी समस्या का सामना करना पड़ता है, वहीं जलदाय विभाग को भी शहरी जलपूर्ति बनाये रखने हेतु निर्देशित किया। बैठक में

सभापति ने शहर में अतिक्रमण की समस्या का त्वरित निवारण हेतु निर्देशित किया और कहा कि शहर में अतिक्रमण को बर्दास्त नहीं किया जाएगा। बैठक में मंडल बिन्दुओ पर चर्चा करते हुए सदस्यों ने सामाजिक और विभिन्न संगठनों को भूमि आवंटन हेतु प्रस्ताव पर अनुमोदन किया। वहीं परिषद के विद्युत कार्यों हेतु लिफ्ट वाहन ऋय करने को नो कार्पर्स पेड़ों को काटने पर अनुमोदन सहित अन्य मुद्दों पर सदस्यों ने अनुमोदन किया। बैठक में सभापति ने शिल्पग्राम योजना के शिष्य शुरू होने की बात कही और कहा कि शिल्पग्राम शुरू होने से पर्यटकों की संख्या में इजाफा होगा। बैठक में समस्त पार्षद और परिषद कार्मिक एवं विधुत, जलदाय और राजस्थान नगरीय आधारभूत विकास परियोजना के कार्मिक मौजूद रहे।

जलझूलनी एकादशी पर बांध व जलाशयों पर महोत्सव मनाया जाएगा

बांसवाड़ा, (निर्स)। जल महोत्सव के आयोजन को लेकर जिला कलक्टर डॉ. इन्द्रजीत यादव ने बैठक लेते हुए आयोजन संबंधी तैयारियां सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। जलझूलनी एकादशी पर सभी बांध व जलाशयों पर महोत्सव मनाया जाएगा। जल महोत्सव में काश्तकारों, आमजन, पशुधन व औद्योगिक आदि को जोड़ा जाएगा महोत्सव के तहत जलाशयों पर सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित होंगे।



जल महोत्सव के आयोजन को लेकर बैठक में निर्देश देते जिला कलक्टर डॉ. इन्द्रजीत यादव।

उन्होंने कार्यक्रम की तैयारी की समीक्षा कर विभिन्न विभागों के जिला, पंचायत समिति तथा ग्राम स्तर पर कार्यक्रम आयोजित करने तथा संबंधित विभागों के अधिकारियों के समन्वय-भागीदारी द्वारा सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। उन्होंने कार्यक्रम से पूर्व व्यापक प्रचार-प्रसार राजीविका ग्राम संगठन तथा विभिन्न माध्यमों से करने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि कार्यक्रम में जनप्रतिनिधियों, काश्तकारों, आमजनों, संस्थाओं, मीडिया इत्यादि को आमंत्रित करने, प्रशासनिक अधिकारी एवं संबंधित विभागों के अधिकारी, कर्मचारी उपस्थिति, भागीदारी सुनिश्चित करने, कार्यक्रम के दौरान शोभनीय सांस्कृतिक गतिविधियों से संबंधित आयोजन करने, जल संग्रहण एवं जल मितव्ययता के बारे में कार्यक्रम के दौरान चर्चा करने, कार्यक्रम में महिलाओं, छात्र, छात्राओं

की अधिकाधिक भागीदारी सुनिश्चित करने, जल संरक्षण, जल संग्रहण एवं जल मितव्ययता, कैचमेंट प्रिया में अतिक्रमण के प्रभाव जैसे महत्वपूर्ण विद्युतों पर निबंध, वाद-विवाद प्रतियोगिता, स्लोकान लेखन, चित्रकारी इत्यादि कार्यक्रम एवं उपस्थित जन समुदाय, छात्र-छात्राओं, कार्मिकों को रापथ दिलवाने के निर्देश दिये। बैठक में बताया कि जल महोत्सव से जल संसाधन विभाग, कृषि विभाग, ग्रामीण विकास एवं पंचायत राज विभाग, जल ग्रहण विकास, वन विभाग, जलदाय

विभाग, भूजल विभाग, नगरीय विकास विभाग एवं स्वायत्त शासन विभाग जुड़ेंगे। बैठक में 14 सितंबर को जलझूलनी एकादशी के दिन राज्य की जनता के हर्ष एवं उल्लास में शामिल होने के लिये राज्य के पूर्ण बने हुये जलाशयों पर राजस्थान जल महोत्सव कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। जिले में जल संसाधन विभाग के अधीन लगभग सभी बांध पूर्ण रूप से भर चुके हैं। जल संसाधन विभाग के अतिरिक्त पंचायती राज विभाग, भू-संरक्षण एवं जल संग्रहण विभाग तथा अन्य संबंधित

विभागों द्वारा निर्मित जल संरचनाओं में जल संग्रहण की स्थिति भी पिछले वर्ष की तुलना में अच्छी है तथा बहुत से बांध ओवरफ्लो हो रहे हैं। राज्य में इस वर्ष प्रकृति ने मानसून वर्षा के रूप में अमृत होने की सौगात दी है वर्तमान में बांधों में जल की आवक अच्छी बनी हुई है तथा लगातार नित-नए जलाशय ऑवरफ्लो हो रहे हैं। इस अमृत वर्षा से आगामी वर्ष में प्रदेश की सुख-समृद्धि एवं खुशहाली के साथ चहुंमुखी विकास होगा जिससे आमजन में हर्ष का माहौल है। राज्य में स्थित समस्त पूर्ण रूप से भरे

■ **जल महोत्सव में काश्तकारों, आमजन, पशुधन व औद्योगिक आदि को जोड़ा जाएगा**

हुए बांधों, जलाशयों के स्थल पर यह कार्यक्रम संचालित किया जाएगा। राजस्थान जल महोत्सव 2024 कार्यक्रम में विभिन्न विभागों यथा जल संसाधन विभाग, ग्रामीण विकास, पंचायती राज विभाग, कृषि विभाग, भू-संरक्षण एवं जल ग्रहण विभाग, वन विभाग, जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग, भू-जल विभाग, नगरीय विकास विभाग एवं आवासन विभाग, स्वायत्त शासन विभाग, पशुपालन, मतस्य एवं गौपालन विभाग की भागीदारी रहेगी। बैठक में जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी गोपाल स्वर्णकार, अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी कैलाश बारोडिया, जल संसाधन विभाग के अधीक्षक अभियंता धीरज जौहरी, अधीक्षक अभियंता माहि परिचोजना आरसी मीणा, अधिशाषी अभियंता मारही परियोजना भगवान सिंह करदम, प्रकाश चन्द्र रेगर, जल संसाधन राजेंद्र सिंह अखवी, सत्येन्द्र मीणा एवं सभी विकास अधिकारी मौजूद रहे।

श्रीगंगेश्वर महादेव मंदिर में श्री राधा अष्टमी मनाई



प्रगतिनगर स्थित श्री गंगेश्वर महादेव मंदिर में गंगेश्वर महिला भजन ग्रुप ने राधा अष्टमी मनाई

डूंगरपुर, (निर्स)। प्रगति नगर स्थित श्री गंगेश्वर महादेव मंदिर में श्री राधा अष्टमी के उपलक्ष्य में गंगेश्वर महिला भजन ग्रुप की श्रद्धा कृष्णा की आरती के पश्चात प्रसाद वितरण किया गया। इस अवसर पर भजन ग्रुप की सभी मातृ शक्ति सदस्य सहित कॉलोनी निवासी भी उपस्थित रहे। गंगेश्वर महिला भजन ग्रुप द्वारा राधा अष्टमी मनाई गई।

प्रगतिनगर स्थित श्री गंगेश्वर महादेव मंदिर में श्री राधा अष्टमी की बरसात के साथ भजन ग्रुप के साथ ही राजकुमारी प्रजापत ने भी राधा जी के मधुर भजनों का समा बांध दिया। छोटी बच्चियों ने श्री राधाजी का वेशधारण कर जीवंत झांकी प्रस्तुत करते हुए नृत्य के साथ भूमिका दी। कार्यक्रम के अंत में श्री राधे कृष्णा की आरती के पश्चात प्रसाद वितरण किया गया।

लता और गुब्बारे से सजाया गया। वंदनवार तोरण लगाते हुए श्री राधा कृष्णा की झूलने में मनमोहक झांकी बनाई गई। सभी मातृ शक्ति द्वारा श्री राधाजी का प्राकट्य महोत्सव मनाया। अबील गुलाल और फूलों की बरसात के साथ भजन ग्रुप के साथ ही श्रीमती राजकुमारी प्रजापत ने भी राधाजी के मधुर भजनों का समा बांध दिया। छोटी बच्चियों ने श्री राधाजी का वेशधारण कर जीवंत झांकी प्रस्तुत करते हुए नृत्य के साथ भूमिका दी। कार्यक्रम के अंत में श्री राधे कृष्णा की आरती के पश्चात प्रसाद वितरण किया गया।

सार-समाचार

नकदी व जेवरात की चोरी का खुलासा



कपासन, (निर्स)। कपासन कस्बे में ज्वैलर्स की दुकान से 25 तोला सोने के जेवरात चोरी करने की वारदात का सायबर सेल तथा कपासन थाना पुलिस ने खुलासा करते हुए एएपी के राजगड जिले के आरोपी के घर से 23 तोला सोने के जेवरात बरामद कर वारदात में शामिल दो आरोपियों को नामजद किया है। जिला पुलिस अधीक्षक सुधीर जोशी ने बताया कि जिले में हुई नकबजीनी व चोरियों के विरुद्ध कार्यवाही एवं आपराधिक गतिविधियों पर प्रभावी नियंत्रण हेतु जिले के समस्त पुलिस अधिकारियों को निर्देशित किया गया। इसी क्रम में परबतसिंह अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मुख्यालय एवं अनिल सारण पुलिस उप अधीक्षक वृत्त कपासन के सुपरविजन में रतन सिंह पुलिस निरिक्षक थानाधिकारी थाना कपासन व साईबर सैल टीम की संयुक्त टीम गठित की गई। 2024 को प्रार्थी शालीगराम उर्फ सागर सोनी निवासी चारभुजा मोहल्ला कपासन ने एक लिखित रिपोर्ट दी, कि मेरे पीपली बाजार कपासन में ज्वैलर्स की दुकान है 7 सितम्बर 2024 को रोजाना की तरह मुझ प्रार्थी का सोने के जेवर से भरा बैग लेकर दुकान पर पहुँचा और दुकान खोल कर बैग दुकान में रख दिया और मैं दुकान की साफ सफाई करके सामने हैडपम्प पर पानी लेने चला गया कुछ ही देर में वापिस आया तो मेरी दुकान से कोई अज्ञात व्यक्ति मेरा सोने के जेवर से भरा बैग चोरी कर ले गया मेरे बैग में सोने के मंगलसुत्र सोने की बालीया, सोने की रामनवमी, सोने के मादलिया, सोने के कान के टोपस, सोने की लटकन, सोने की कान की चैन वगैरा 25 तोला के लगभग के जेवर सोने के रखे हुए थे जो बैग चोरी हो गया।

अनियमितताओं को लेकर जांच दल पहुंचा

भीम, (निर्स)। कस्बे के नेडी रोड बरतु स्थित महावीर बाल मंदिर निजी विद्यालय में विभिन्न अनियमितताओं को लेकर बुधवार को जांच दल पहुंचा है। जांच दल के अधिकारी राधेश्याम मौर्य एवं पवन कुमार यादव ने बताया कि मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी के आदेश अनुसार महावीर बाल मंदिर निजी विद्यालय भीम की जांच की जा रही है। बताया कि महावीर बाल मंदिर विद्यालय में जिला समान परीक्षा 2024 अर्धवार्षिक परीक्षा के समय समान परीक्षा प्रश्न पत्र एवं समय विभाग चक्र से आयोजित नहीं करवाई गई तथा जाह्वी तंत्र का सत्र 2022-23 से दोहरा नामांकन महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय देवनारायण कॉलोनी भी में अद्यनरत रहते हुए भी वर्ष भर आरटीआई के तहत दोहरा नामांकन दिखाया गया जिसमें आरटीआई के नियमों की पालन नहीं करने तथा राजस्थान सरकार की हरियाली राजस्थान एवं प्लैगशिप योजनाओं में उदासीनता बरतना बोर्ड परीक्षा परिणाम में अव्वल रहे विद्यार्थियों की सूची बोर्ड परीक्षा परिणाम के उपरांत भी विभाग भी कार्यालय को उपलब्ध नहीं करवाने तथा 15 अगस्त 2024 को प्रशासन के विरुद्ध मर्यादित टिप्पणी प्राप्त होने के प्रकरणों की जांच की जा रही है। रतनलाल सोनी प्रधानाचार्य महावीर बाल मंदिर निजी विद्यालय भीम ने बताया कि जांच दल द्वारा जो भी सूचना एवं जानकारी मांगी जा रही है वह उपलब्ध करवा रहे हैं एवं सभी सूचना ऑन का प्रति उत्तर प्रस्तुत किया जा रहा है।

खेल मैदान की चारदीवारी गिरी

भीम, (निर्स)। उपखंड मुख्यालय स्थित कस्बे धर्मेशपुरी राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय के खेल मैदान की चारदीवारी ढह जाने से आवगमन अवरुद्ध हो गया है। वार्ड पार्षद गणपत सिंह ने बताया कि क्षेत्र में लगातार बारिश का कहर जारी होने से अतिवृष्टि की चपेट से धर्मेशपुरी स्कूल के खेल मैदान की चार दीवारी गिरने से रमशान घाट जाने का रास्ता अवरुद्ध हो गया है। खेल मैदान का 15 फीट परकोटा क्षित टास्ट होकर धराशायी हो गया है जिससे समीप ही शमशान घाट की ओर जाने वाला मार्ग अवरुद्ध हो गया है जिससे पशुपालको एवं आमजन को आवगमन में परेशानी हो रही है। ग्रामीणों ने चारदीवारी निर्माण एवं समस्या समाधान की मांग की है।

गौशाला होगी कीचड़ मुक्त

बांसवाड़ा, (निर्स)। बांसवाड़ा गौशाला में भारी बरसात के रहते गो विचरण स्थल कीचड़ से भर जाने के कारण कार्यकारिणी ने विचरण स्थल को कीचड़ मुक्त करने का निर्णय लिया। डॉ. दिनेश चंद्र भट्ट की अध्यक्षता, हितेश पटेल के मुख्य अतिथि तथा सामाजिक कार्यकर्ता प्रिंस पटेल, सज्जनसिंह राठौड़ व राम शंकर जोशी के विशिष्ट अतिथि में भी पुजन कर नारियल वधेरकर गौशाला को कीचड़ मुक्त करने के लिए श्री गणेश किया गया। इस अवसर पर अरविंद चौबीसा, जगन्नाथ तेली, रजनीश गुप्ता, ललित द्विवेदी, दीपक धीरार, दिनेश ने विचार व्यक्त किए। गौशाला अध्यक्ष भुवन पंड्या ने सभी से सहयोग का आ आन करते हुए दानदानताओं का आभार जताया वहीं मुख्य मिस्त्री मनोज यादव का तिलक लगाकर स्वागत किया।

शिविर में 595 का चयन

बांसवाड़ा, (निर्स)। जिला रोजगार कार्यालय मंडल केरियर सेंटर एवं डॉ. नान्द्रे सिंह विधि महाविद्यालय के संयुक्त तत्वावधान में डॉ. नान्द्रे सिंह विधि महाविद्यालय में आयोजित रोजगार सहायता शिविर में दूरदर्शन के ग्रामीण क्षेत्र के लगभग 1 हजार 21 आवेदकों ने भाग लिया जिनमें से लगभग 595 आवेदकों को शिविर के माध्यम से चयनित किया गया है।